Informace o zrušení a odložení  10. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Hrabová

Informujeme občany o tom, že svolané 10. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Hrabová na 16.12.2015 v 15 hod. bylo záhy po jeho zahájení zrušeno a přesunuto na pondělí 28.12.2015 v 9 hod.. Stalo se tak po upozornění občana a jednoho ze zastupitelů, že ZMOb Hrabová bylo svoláno v rozporu se zákonem č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, §93 odst.1. Oba namítali, že pozvánka na 10. zasedání ZMOb Hrabová nebyla zveřejněna na úřední desce celých 7 dní před tímto zasedáním.
Svolavatel, tj. starosta městského obvodu Hrabová a většina zastupitelů byli přesvědčeni, že zasedání ZMOb bylo svoláno v souladu se zákonem. Opírali se m.j. o Stanovisko odboru dozoru a kontroly Ministerstva vnitra č.2/2008, kde se uvádí: „K ustanovení § 93 odst. 1 zákona o obcích je nezbytné doplnit, že pro splnění povinnosti obecního úřadu zveřejnit informaci na úřední desce 7 dní před zasedáním zastupitelstva obce není nutné (byť je takový postup vhodný a doporučeníhodný), aby tato informace byla na úřední desce zveřejněna po celých 7 kalendářních dnů předcházejících dni, ve kterém se konalo příslušné zasedání zastupitelstva obce“ a Rozsudek Nejvyššího správního soudu ze dne 26.5.2010, č.j. 8 Ao 1/2007-94.
Aby nedošlo k zpochybňování závěrů tohoto zasedání a budoucím komplikacím při možném soudním projednávání tohoto případu, předsedající zasedání, místostarosta městského obvodu Hrabová, toto svolané zasedání zrušil a přesunul na 28.12.2015.
Pokud by byla v případném soudním procesu zpochybňována a event. označena za neplatná veškerá usnesení Zastupitelstva městského obvodu Hrabová uskutečněná od 16.12.2015 včetně, mohlo by se to citelně dotknout jak samosprávy, tak občanů Hrabové a dalších fyzických i právnických osob, kterých by se usnesení ZMOb Hrabová týkala.
[bookmark: _GoBack]Proto považujeme odložení 10. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Hrabová o 12 dnů za logický krok a doufáme, že jej veřejnost pochopí a akceptuje. Na tomto zasedání (viz pozvánka zveřejněná na úřední desce 17.12.2015) je řada důležitých bodů pro řádný chod obvodu Hrabová nezbytných. Máme tím na mysli nejen volbu starosty, místostarosty a dalších funkcionářů, ale zejména schválení rozpočtu MOb Hrabová na rok 2016.
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